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Εγκαίνια Ιερού Ναού του Αγίου Παΐσίου στην 
Κινσάσα της Λ.Δ. Κονγκό
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος 
εγκαινίασε τον Ιερό Ναό του Αγίου Παΐσίου στην πόλη της 
Κινσάσα και συγκεκριμένα στην περιοχή Μιτέντι, στη 
Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό, την Κυριακή της Σαμαρείτιδος, 
18 Μαΐου, 2025.

Ο Άγιος Παΐσιος, που αποτελεί μια μεγάλη παρηγοριά για όλον τον Ορθόδοξο 
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κόσμο, αποτελεί παρηγοριά και για όλους τους πιστούς των ενοριών της 
Μητροπόλεως Κινσάσας.

Ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος παιδιόθεν ήταν συνδεδεμένος με τον νεοφανή Άγιο της 
Εκκλησίας μας προέβη σε ανοικοδόμηση Ναών πρός τιμήν του Αγίου Παΐσίου του 
Αγιορείτου τόσο στην Κανάγκα όσο και στην Κινσάσα. Κατά την διάρκεια των 
εγκαινίων ο Αρχιδιάκονος Παΐσιος εξηγούσε στους πιστούς τα τελούμενα ενώ 
κατά την ώρα του Κοινωνικού κήρυξε τον Θείο Λόγο. Μαζί με τον Σεβασμιώτατο 
συλλειτούργησαν οι Αρχιμανδρίτες Χρυσόστομος και Ιωάννης, οι πρεσβύτεροι 
Χρυσόστομος και Λέων, ο Αρχιδιάκονος Παΐσιος και οι Διάκονοι Ιερόθεος, 
Κύριλλος, Πέτρος και Ιωάννης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος, στο τέλος της Θείας 
Λειτουργίας, μοιράστηκε την χαρά του με την χαρά των πιστών της ενορίας, 
μετέφερε σε όλους τις ευχές του Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β’, ευχαρίστησε τον δωρητή του 
Ναού τόσο για την αγορά του οικοπέδου όσο και για την ανοικοδόμηση του Ναού 



ενώ αναφέρθηκε σε θαυμαστές επεμβάσεις του Θεού σε ανθρώπους που τον 
επικαλούνται με πίστη.

Προσφέρθηκε σε όλους καρτ ποστάλ – ενθύμιο με την εικόνα του Αγίου Παϊσίου ως 
ευλογία για τα σπίτια τους. Επίσης, στο δεξιό κλίτος του Ναού, εγκαινιάστηκε 
δεύτερη Αγία Τράπεζα επ’ ονόματι του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου.

Άλλη μία ενορία προστίθεται στην μεγαλούπολη της Κινσάσα προς δόξα Θεού, 
δόξα της Ορθόδοξης Εκκλησίας και σωτηρίας των ανθρώπων.






































